

2003

A ZURBOLÓ TÁNCEGYÜTTES minden kedden gyermek- és felnőtt táncházat tart a Tranzit Házban (Malom/Barițiu utca 16. szám) a következő program szerint: délután 5–7 óra között gyermektáncház és játszóház Palocsay Katával, este 7–8 óra között kezdőknek és haladóknak magyarpalatkai táncokat tanítanak. A kolozsvári Brassais Véndiák Alapítvány táncegyüttese szeretettel vár minden érdeklődőt.

(Szabadság, 2003/8. 2. – 2003. január 14., kedd)

Fórumot teremteni a magyarságnak. Erdélyszintű népzenei ünnep Kolozsváron

Két napig ünnepelték az erdélyi magyar népzeneét Kolozsváron, a Tranzit Házban, február 8-9-én. A Kallós Alapítvány meghirdette és megszervezte népdal- és hangszeres népzene vetélkedőre Kovászna, Maros, Beszterce-Naszód, Szilágy, Fehér, Bihar, Bákó és Kolozs megyéből érkeztek résztvevők, kicsik és nagyok egyaránt, és egyforma lelkesedéssel mutatták be környékük hagyományait, népzene- és népdalkincsét. A szombat délutánt a verseny első szakasza töltötte ki, amelynek során 29 gyermek, illetve 19 fiatal felnőtt mérte össze énektudását, felkészültségét, valamint 12 hangszeres zenekar is vállalta a megmérettetést a rangos zsűri előtt. Az esti táncház óriási sikert aratott, hajnali kettőig ropták a táncot annak ellenére, hogy másnap került sor az igazi megmérettetésre, azaz a döntőre.

A vasárnap délelőtti órákban 10 ifjú és 11 kicsit idősebb énekes állt a bizottság elé, a zenekarok közül pedig heten maradtak a végső megmérettetésre. **Szép Gyula**, a vetélkedő művészeti vezetője elmondta: a verseny állandó teltház mellett zajlott, családias hangulatú környezetben, mindenfajta fesztivizmustól mentesen, és mindenki nagyon jól érezte magát. A zsűrit a Kárpát-medence legrangosabb zenetudósai alkoták: **Kallós Zoltán** néprajzkutató, **dr. Almási István**, a kolozsvári Folklorisztikai Intézet népzenekutatója, **dr. Pávai István**, a budapesti Hagyományok Háza népzenekutatója, **dr. Szalay Zoltán** csíkszeredai néprajzkutató és zeneszerző, **Sinkó András** zenetanár Marosvásárhelyről, valamint **Csorja Viola** muzikológus.

A bírálók inkább bátorítani próbálták az előadókat, nem annyira a győzelemre, mint inkább a szakmaiságra helyezve a hangsúlyt. Szép Gyula kiemelte: a vetélkedő során csak tiszta népdalok hangzottak el, tudatosan kizártak mindenfajta gyanús,

népieskedő elemet, így a két nap során több száz veretes magyar népdalt hallgathattak és ismerhettek meg az érdeklődők. A szervezők tehát magasra emelték a mércét, így azonban elérték azt, hogy valóban országos kaliberű rendezvénynek adhatott otthont a Tranzit Ház.

A döntőt követően a zsűrinek mintegy másfél órára volt szüksége a döntéshez, az ifjú énekesek és táncosok azonban addig sem ültek tétlenül: dallal, zenével, táncal szórakoztatták mindazokat, akik velük együtt várták a verseny végkifejletét. A szervező alapítvány nevében Kallós Zoltán értékelte ki néhány szóban a kétnapos eseményt, kifejtve: ez a verseny a gyermekek miatt fontos, hiszen ők azok, akik továbbviszik a hagyományokat. Addig leszünk magyarok, amíg magyarul énekelünk és táncolunk – összegezte a a Kossuth-díjas néprajzkutató. A zsűri részéről dr. Szalay Zoltán minősítette a versenyt, amely szerinte fórumot teremtett a magyarság kinyilatkoztatására.

Végül az alapítvány munkatársai osztották ki a jól megérdemelt díjakat. Az összes résztvevő oklevelet és kazettát kapott, néhányan válaszüti táborozást nyertek. A népdalénekeseknél a 10–14 éves korosztály képviselői között **Csillag Gergely** végzett az első helyen, hatalmas közönségsikert aratva, míg a 15–24 éves kategóriában **Müller Borbála** érdemelte ki az első helyet. A zenekarok közül a kicsik kategóriájában két csapat, a **Fabatka** és a **Tücsök** örülhetett az első helyezésnek, míg a nagyobbaknál a **Csűrös** együttes végzett az élen. A szervezők elmondása szerint szándékukban áll hagyománnyá növeszteni a vetélkedőt, így biztosítva teret az ifjú nemzedéknek a hagyományörzésre, átadásra.

Sándor Boglárka Ágnes

(Szabadság, 2003/31. 1–2. – 2003. február 10., hétfő)

FARSANGI GYEREKTÁNCCHÁZ lesz február 11-én, kedden du. 5 órai kezdettel a Malom/Barițiu utca 16. szám alatti Tranzit Házban. A résztvevők kedvüket lelhetik a maszkversenyben, vásárban, mindehhez lesz muzsika, táncmulatság. A felnőtt táncházban este 7 órától magyarpalatkai táncokat tanítanak. Mindenkit szeretettel várnak a szervezők.⁹⁸

(Szabadság, 2003/32. 2. – 2003. február 11., kedd)

RENDSZERES GYERMEK- ÉS FELNŐTT TÁNCCHÁZAT TART minden kedden a kolozsvári Brassais Véndiák Alapítvány Zurboló Táncgyűttese a Malom/Barițiu utca 16. szám alatti Tranzit Házban. Délután 5–7 óra között gyermektánc ház és játszóház; este 7–8 óra között mérai táncokat tanítanak kezdőknek és haladóknak. A Zurboló Táncgyűttes zenekara muzsikál, illetve meghívottaik: Fodor Netti Sándor és ifj. Fodor Netti Sándor prímások. Mindenkit szeretettel várnak.

(Szabadság, 2003/62. 2. – 2003. március 18., kedd)

98 Ez a hír megjelent a Krónika február 11-i lapszámában is.